様式第２（要綱第６条関係）

安城市周遊観光バスツアー促進補助金交付申請に関する誓約書

　私は、安城市周遊観光バスツアー促進補助金の交付申請にあたり、以下のことを誓約します。
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記

１　暴力団、暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではありません。

２　暴力団、暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者がツアーに参加することはありません。

３　国や自治体、公的団体等が実施する研修旅行、教育旅行ではありません。

４　特定の宗教活動や政治活動を目的とする旅行でありません。

５　旅行業法又は道路運送法における営業に際して遵守すべき各種法令に違反していません。

６　新型コロナウイルス感染症対策の実施に当たっては、業種別ガイドライン等を踏まえた適切な対策を講じています。

７　申請内容の確認等のため、報告や現地調査を求められた際には協力します。

８　申請書類及び添付した資料等に記載の事項はすべて真実であることを証します。

令和　　年　　月　　日　　

住所（所在地）




氏名（団体名及び代表者氏名）（※）



（※）本人（代表者）が手書きしない場合は、記名押印してください。
